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ZAPISNIK 
31. KORESPONDENČNE (DOPISNE) SEJE IO MNZ MARIBOR 

 

v skladu s Statutom MNZM in Poslovnika o delu IO MNZM je predsednik sklical 31. 
korespondenčno sejo za predloge Komisije za priznanja za 2016, finančno poročilo za 
2016, finančni načrt za 2017,  inventurni elaborat za 2016 in mnenja IO na prošnje za 
izredne omilitve časovne kazni posameznih igralcev Skupščini MNZM, 15. 3. 2017 
 

        ZAČETEK: 7. 3. 2017 ob  13:00 
              KONEC: 8. 3. 2017 ob  12:00 

 
 
Od aktivnih enajstih (11) članov IO je glasovalo in odgovorilo deset (10) članov: 
 
Egon REPNIK (e-pošta, 7. 3.), Boštjan KAMENŠEK (e-pošta, 7.3.), Borut JARC (e-pošta, 8. 
3.), Milan JARC (e-pošta, 8.3.), Bogdan ŠUPUT (e-pošta 8.3.), Silvo BOROŠAK (e-pošta 
8.3.), Boštjan DAMIŠ (e-pošta, 8.3.), Sebastijan HARC (e-pošta 8.3.), Robert ČRNČEC (e-
pošta,8.3.), Aleš TIHEC ( sporočilo po mob. tel. 8.3.). 
 
Vsebina 31. korespondenčne seje je mnenju Sebastijana HARCA prezahtevna za takšen 
način (korespondenčno) obravnavanja. Najpomembnejše je tudi to, da za finančno 
poročilo in načrt finančnega poslovanja potrebuje mnenje nadzornega odbora. Žal ne 
more glasovati, je pa za priznanja v predlagani obliki. 
 
Robert ČRNČEC  glasuje  »ZA« predloga  sklepa št.  1. in 4. , pod točko 5. se strinja s 
predlogom disciplinskega sodnika, za predloga sklepov št.  2. in 3. pa se  »VZDRŽI« 
 
Ni glasoval: Rok HUBER 
 
Predlog sklepa št. 1  je od enajstih (11)  potrdilo deset (10) članov, zato je bil sprejet: 
 
SKLEP ŠT. 1: IO potrdi predloge Komisije za priznanja MNZM za 2016. 
 
 
Predlog sklepa št. 2 so potrdili: Egon REPNIK, Boštjan KAMENŠEK, Borut JARC, Milan 
JARC, Bogdan ŠUPUT, Silvo BOROŠAK 
 
»VZDRŽAN« Boštjan DAMIŠ, Robert ČRNČEC, Aleš TIHEC 
 
Nista glasovala: Sebastijan HARC in Rok HUBER 
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S šestimi (6) glasovi »ZA« je bil sprejet 
 
 
SKLEP ŠT. 2: IO potrdi finančno poročilo za 2016. 
 
 
Predlog sklepa št. 3 so potrdili: Egon REPNIK, Boštjan KAMENŠEK, Borut JARC, Milan 
JARC, Bogdan ŠUPUT, Silvo BOROŠAK, Boštjan DAMIŠ 
     
 
»VZDRŽAN« Robert ČRNČEC, Aleš TIHEC 
 
Nista glasovala: Sebastijan HARC in Rok HUBER 
 
 
S sedmimi (7) glasovi »ZA« je bil sprejet sklep: 
 
 
SKLEP ŠT. 3: IO potrdi finančni načrt  za 2017. 
 
 
Predlog sklepa št. 4 so potrdili: Egon REPNIK, Boštjan KAMENŠEK, Borut JARC, Milan 
JARC, Bogdan ŠUPUT, Silvo BOROŠAK, Boštjan DAMIŠ, Robert ČRNČEC, Aleš TIHEC 
 
Nista glasovala: Sebastijan HARC in Rok HUBER 
 
 
S devetimi (9) glasovi »ZA« je bil sprejet 
 
 
SKLEP ŠT. 4: IO potrdi Inventurni elaborat za 2016. 
 
 
5. V skladu s 44. čl. DP MNZM je mnenje IO za posamezno prošnjo za izredno     
      omilitev časovne kazni 
 

ime in priimek - klub pozitivno mnenje negativno mnenje 
GABROVEC Danijel, ND Slovenj Gradec B. Jarc, 

M. Jarc, 
Šuput, 
Damiš, 
Črnčec 

Repnik, 
Kamenšek, 
Borošak, 
 

BABENKO Andrej, ŠD Partizan Pesnica Repnik 
Damiš 

Kamenšek,  
B. Jarc,  
M. Jarc,  
Šuput,  
Borošak 
Črnčec 

DIVJAK Peter, NK Hoče Damiš Repnik,  
Kamenšek, 
B. Jarc,  
M. Jarc, 



Šuput,  
Borošak 
Črnčec 

PRAPROTNIK Klemen, NK Akumulator Damiš Repnik, 
Kamenšek 
B. Jarc, 
M. Jarc, 
Šuput,  
Borošak 
Črnčec 

 

Obrazložitev Bogdana ŠUPUTA: Pri omilitvi kazni potrjuje mnenja disciplinskega sodnika. 
             Pri igralcu ND Slovenj Gradca daje pozitivno mnenje, pri  
             ostalih ne. 

 
Obrazložitev Boštjana DAMIŠA: Ne odobrava nikakršnega nasilja v športu, ampak, ker so        
             fantje mladi in se zavedajo svoje napake jim je potrebno  
             dati drugo priložnost. 
 
»VZDRŽAN« Aleš TIHEC. 
 
Nista glasovala: Sebastijan HARC in Rok HUBER 
 
 
Na podlagi posameznega glasovanja člana je skupno mnenje IO MNZM za: 
 

GABROVEC Danijel, ND Slovenj Gradec pozivno mnenje 
BABENKO Andrej, ŠD Partizan Pesnica negativno mnenje 
DIVJAK Peter, NK Hoče negativno mnenje 
PRAPROTNIK Klemen, NK Akumulator negativno mnenje 

 
 
 
 
Maribor, 8. 2. 2017 
 
 
 
 
 
Zapisala:        Predsednik 
Simona PEZDIRC, l.r.                                                                                          Milan JARC, l.r. 
 


